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DRAFT PERLA
 
60133 Ral 7035 

DRAFT GRIS CLARO  

60134 Ral 7038
 

DRAFT HUESO 

60135 Ral 9010

DRAFT BEIGE 

60136 Ral 1001 

DRAFT MAÍZ

60137
  

DRAFT ALOE

60138 Ral 6011

DRAFT MAR 

60139 Ral 5015 

DRAFT BURDEOS 

60140 Ral 3004 

DRAFT BLANCO

60128

DRAFT AVENA 

60130
 

DRAFT ARENA

60131 

DRAFT CHAMPAGNE 

60129  Ral 1015 

DRAFT MARFIL  

60132 Ral 1013 

DRAFT MARINO  

60141 Ral 5013

  

DRAFT ANTRACITA 

60142 Ral 7016

DRAFT NEGRO 

60143 Ral 9005 



DraftTechnical

FABRIC 
PROTECTOR

Ancho • Width • Largeur • Breite

Tejido • Fabric •Tissu • Gewebe 

Recubrimiento • Coating 

Peso • Weight • Poids • Gewicht

Acabado • Finish • Finition • Fertigung

Espesor • Thickness • Épaisseur • Dicke

Adherencia • adhesion • Adhérence • Haftung

Ignífugo • Fire retardant

Resistencia Temperatura • Temperature resistence

Solidez a la luz • Light fastenss

Longitud de las piezas • Roll length • Longueur des 
pièces • Rollenlänge

Resistencia tracción • Tensile strength • 
Résistance à la rupture • Höchstzugkraft

Resistencia desgarre • Tear strength• Résistance à la 
dechirure • Weiterreissfestigkeit 

Características técnicas •Technical characteristics • Caractéristiques techniques • Technische Date

250 cm
Poliester AT 550 dtex 
Polyester high tenacity
PVC 2 CARAS
PVC COATING 2 FACES
490 g/m2

0,40 mm

6 daN/5cm

M2

-30º + 70º

6 - 8

50 ml

180 daN/5cm
150 daN/5cm

15 daN
10 daN

LACADO 2 CARAS
LACQUERED 2 FACES

+/- 5 %

+/- 5 %

+/- 5 %

+/- 5 %
+/- 5 %

+/- 5 %
+/- 5 %

> 5

UNE EN ISO 2286.2

UNE EN ISO 1421

UNE EN ISO 13937.2

UNE 23727.90

Carpa • Toldo • Tarpaulins • Big tops • Bâches camions • Chapiteaux • LKW-Planen • Grosszelte

APLICACIONES • APPLICATIONS • APPLIKATIONEN

Resultados
Results

Tolerancia
Tolerances

Ensayo
Essay

DRAFT BEIGE 60136
Ral 1001

DRAFT ANTRACITA 60142
Ral 7016

Sujeto a cambios en relación con las mejoras técnicas. Los valores indicados sin niveles de tolerancia son valores nominales con un rango de tolerancia de 
± 5 %. Todos los datos presentados aquí se ofrecen, según nuestro leal saber y entender, con fines orientativos y no son legalmente vinculantes. V261022
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